



Январь 2022

ВЕСТИ В КАЖДЫЙ ДОМ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК МОБУ СОШ №2 с. Кармаскалы

Кармаскалинского
района



№5

Если трудно-просто позвони!

В жизни приходится сталкиваться с различными трудностями и неприятностями. И не всегда получается справиться с ними самостоятельно.

Что делать, если помощь нужна чтобы справиться с такими трудностями. Этой серьезной теме было



посвящено 15-минутное общение с учениками 5б класса «Если трудно-просто позвони!»

8-800-2000-122-номер детского телефона доверия, куда можно обратиться анонимно, круглосуточно и совершенно бесплатно. Дети посмотрели информационный видеоролик, написали на лепестках ромашки, кому же в настоящее время они доверяют больше всего. Радует то, что все до единого на первое место поставили родителей. Родители - это святое. Сохранить доверие наших детей - задача каждого человека.

Кл.рук. Ибрагимова Р. М.

Зимняя сказка

Учащиеся нашей школы приняли активное участие в районном конкурсе детских рисунков «Зимняя сказка» и заняли призовые места. Среди обучающихся



общеобразовательных учреждений возрастной категории 1-2 классы

1 место заняла ученица 1б класса Сафина Радмила, а

3место - Утманцева Оксана (руководитель Утманцева О.Н) Среди обучающихся общеобразовательных учреждений в возрастной категории: 3-4 классы **2 место** занял обучающийся 3г класса Сидоров Владимир (руководитель Суликаева А.Е.)



Новогодние мероприятия в начальной школе

Новый Год - волшебный праздник детства! Новый Год - самый любимый и долгожданный праздник всех детей и взрослых, который с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся. Вот и мы не остались в стороне. До встречи Нового года осталось совсем немного времени. И новогодние каникулы не за горами.

Но вот праздничное новогоднее настроение уже поселилось в начальной школе № 2 с. Кармаскалы. Началось оно с традиционного украшения класса к новогодним праздникам. Класс получился нарядный и очень уютный. Новогодний огонек состоялся 29 декабря. Сказочные герои, в которых искусно перевоплотились учителя, творили на сцене настоящие новогодние чудеса. Они провели много различных конкурсов во время праздничного представления. Это и веселые загадки, и новогодние игры, и танцевальные конкурсы, и пение новогодних песен. Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с наступающим Новым годом. Ребята с огромным удовольствием принимали участие во всех конкурсах.



После завершения праздника ребята получили подарки и с удовольствием фотографировались у новогодней елки.

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой мы отмечаем волшебный праздник — Новый год. Всё украдено, везде огоньки, дома посреди комнаты вырастает колючее дерево. Собирается вся семья, царит атмосфера праздника и волшебства. Люди в Новый год становятся добре и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настает Новый год- волшебный праздник детства!

Учитель начальных классов Хайретдинова Г.Р

Живая классика

Международный конкурс юных чтецов «Живая классика» — соревновательное мероприятие по чтению вслух отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. Этому конкурсу больше десяти лет. Школьники с 1-11 класс с удовольствием участвуют в этом конкурсе и занимают призовые места. А в этом учебном году был объявлен конкурс чтецов среди педагогов.

Учитель МОБУ СОШ №2 с. Кармаскалы участник муниципального этапа конкурса «Живая классика» Роберт Сабурович стал победителем, и поэтому его кандидатура была выдвинута на участие на республиканском этапе этого конкурса.

Мы желаем Роберту Сабуровичу победы!!!

Учитель русского языка Петрова Л.Г

Районный вокальный конкурс "Хрустальная капель"

В декабре стали известны результаты ежегодного районного конкурса юных дарований «Хрустальная капель».

В конкурсе приняли участие обучающиеся образовательных учреждений Кармаскалинского района. Возраст участников был от 6 до 17 лет.

В данном конкурсе приняли участие вокальные ансамбли и отдельные солисты по двум номинациям: «Народное направление», «Эстрадное направление» в 3-х возрастных группах: 1. До 10 лет; 2. С 11 до 14 лет; 3. С 15 до 17 лет.

Целью конкурса являлось усиление духовно-нравственного, патриотического воспитания детей и подростков, активизация детских творческих сил, выявление ярких талантов, воспитание любви к искусству.

Ученики МОБУ СОШ №2 приняли участие в районном вокальном конкурсе, в номинации «Эстрадное направление» ученица 7а класса Иштуганова Камилла и в номинации «Народное

направление» ученица 8г класса Кучаева Ямиля (руководитель Файзуллин Р.С.) заняли почетные первые места. Ансамбль «Капель» в номинации «Вокальные ансамбли» занял 2 место (руководитель Хасanova Б.У.).

Руководитель кружка «Мелодия»
Хасanova Б.У



Новогодние семейные игры – 2022

3 января, в парке



Ак-куль прошел школьный этап «Новогодних семейных игр – 2022». В фестивале участвовали 2 семьи. В конце мероприятия были озвучены результаты. 1 место – семья Яхина Р.М (16 класс), 2 место – семья Яхина И.З (3в класс).

Соревнования прошли на свежем воздухе с соблюдением всех санитарных норм: это весёлые катания на тюбингах, эстафета ведение мяча клюшкой, в ходе которых семейные команды продемонстрировали не только силу и ловкость, но и дружбу и сплоченность. Отличная погода, спортивное настроение, море эмоций и шквал аплодисментов в поддержку участников семейных игр. Получилось весело и интересно. Каждая семья была удостоена диплома. Все присутствующие получили много положительных эмоций. Вокруг было море радости и смеха!!!

5 января прошел муниципальный этап



республиканского фестиваля «Новогодние семейные игры-2022». В муниципальном этапе приняли участие 5 семейных команд. Участники соревновались в трех видах эстафет: ведение мяча клюшкой, катание на тюбинге, хоккей в валенках(буллиты). Нашу школу представляла семья Яхиных: мама-Яхина Алиса, пapa-Яхин Ринат, сын-Арслан. *По результатам всех игр, семейная команда Яхиных заняла 2 место.*



Благодарим семью Яхиных за участие, желаем дальнейших спортивных

Учитель физкультуры Яхин Р.М

Кармаскалинский район, с. Кармаскалы, ул. Султан-Галиева, д. 4 Тел.: 8 (34765) 2-12-47 Эл. почта: ksh-2@mail.ru
Ответственный Фатхутдинова Л.Р.